КИРОВО-ЧЕПЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

(проект)	
от №	
г. Кирово-Чепецк	
-	иенений и дополнений в Положение «О Молодежной образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

В соответствии с Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и с Положением «О наградах и иных формах поощрения муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 29.10.2008 № 12/122, Кирово-Чепецкая городская Дума РЕШИЛА:

- 1. Внести и утвердить в Положение «О Молодежной премии главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», утвержденное решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 17.06.2009 № 10/81, следующие изменения и дополнения:
- 1.1. В пункте 5 слова «не позднее, чем за 7 (семь) дней до даты награждения» заменить на слова «до 1 мая текущего года».
 - 1.2. Пункт 7 изложить в следующей редакции:
- «7. Рассмотрение ходатайств и оценка деятельности кандидатов на присвоение Молодежной премии главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области осуществляется администрацией муниципального образования.».
 - 1.3. Пункт 12 изложить в следующей редакции:
- «12. Финансовое обеспечение расходов, связанных с награждением «Молодежной премией главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» в 2012 году производится за счет бюджетных ассигнований, выделенных по долгосрочной муниципальной целевой программе «Организация работы с молодежью в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2012-2014 годы»,

утвержденной постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.08.2011 № 1954.».

- 1.4. Дополнить пунктом 13 следующего содержания:
- «13. Финансовое обеспечение расходов, связанных с награждением «Молодежной премией главы муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» в последующие годы производится Кирово-Чепецкой городской Думой за счет бюджетных ассигнований, выделенных Кирово-Чепецкой городской Думе из бюджета муниципального образования на эти цели.».
 - 2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области В.В. Крешетов